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　かすみがうら市の住
みやすさについての満
足度は比較的高く、「住
みやすい」「どちらか
といえば住みやすい」
という回答が合わせて
42.7% と半数近くを
占めています。

　かすみがうら市の将来像のイメージは「自然」
という言葉が、男女や世代を超えて最も高い支
持を得ました。続いて、「やすらぎ」「環境」「福祉」
などの回答も多数寄せられました。

　自分の「趣味や特技を生かしたボランティア活動」に参加したいと考えている方が最も多く、「清掃・
美化」や「防災・防犯」などの地域活動、また住民同士の交流の場である「まちづくりイベント」や「祭
り」に参加を希望する方が多いようです。

　全般的に、「安心」・「安全」で「豊かな自然を生かしたまち」を望む声が多いようです。年代別では、
10歳代では「自然と街並みなどとの調和がとれた景観に配慮したまち」が最も多く、20・30 歳代
では「整った教育環境」を、70歳以上では「都市基盤の整ったまち」を望む項目が上位に入ってい
ました。

　この問いでは、記述形式により、まちづくりに対してのさまざまなご意見等をいただきました。
関連する部門におおまかに分類すると、次のような項目についてのご意見等が多く寄せられました。

◎生活道路や幹線道路の整備に関連すること
◎歩道（通学路）や街灯の整備に関連すること
◎医療体制や子育て等各種福祉サービスに関連すること
◎教育・文化施設および公園などの整備に関連すること
◎神立駅周辺の整備に関すること
◎市内の循環バスなどの公共交通に関連すること
◎行財政改革および職員・議員の定数削減に関連すること

特集「まちづくりアンケート集計結果」特集「まちづくりアンケート集計結果」
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　全般的に満足度は高く
はないようですが、「歩道
やガードレールなどの交
通安全対策」や「高齢者
や障害者などに配慮した
道路交通環境」について
の満足度は低いようです。

　地域の自然に関わる内
容などにおいては満足度
が高いようですが、「娯楽
やレジャー」、「バス路線
などの交通網」への満足
度は特に低いようです。
　また、「地震・水害など
の防災対策」「犯罪などに
対する安全対策」は普通
との回答が多いようです
が、満足度は高くはなく、
防災・防犯に対する意識
が高まっているようです。

　いずれも普通と回答し
た方の割合が高いようです
が、「医療施設や診療対策」
「救急医療体制」などへの
満足度は低いようです。

　ほとんどの問いで、普
通と回答した方が多いよ
うですが、特に、「図書館
の施設や蔵書内容」への
満足度は低いようです。

　この問いも普通と回答
した方の割合が高いよう
ですが、特に「高齢者や
障害者が暮らす環境」へ
の満足度は低いようです。

　新市の顔づくりとなる「神
立駅周辺の整備」とともに、
まちの安全性の向上などが重
要と考えられています。

　「自然環境の保全」・「地域ぐ
るみでの防犯」・「交通手段の
整備」の３項目が特に重要と
の回答割合が高いようです。

　「救急医療体制の充実」が最
も強く望まれています。

　「地域全体で子どもを育てる
環境づくり」が重要という意
見が最も多く、「医療福祉制度
の充実」も望まれています。

　「小・中学校の教育の充実」
や「学校と地域との連携強化」
を重要と考えている割合が特
に高いようです。

　市街地では「商店街の整備・
活性化」、その他の地域では「後
継者の育成」が重要と考えら
れている割合が高いようです。

　「働く男女のための育児・介
護休業制度の普及や支援体制
の強化」と回答した方の割合
が突出していました。

　「市内や周辺市町村などとの
身近な地域間の交流」を重要
と考えている割合が高いよう
です。

　「職員の数や給与の適正化」、
「財政の健全化」、「行政事務の
簡素化・効率化」などが重要
と考えられています。

特集「まちづくりアンケート集計結果」特集「まちづくりアンケート集計結果」


